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Η ελληνική δικαιοσύνη μπορεί να επαίρεται. Εξέδωσε μια απόφαση-σταθμό ως προς την ερμηνεία του νόμου 927/79, γνωστότερου ως «αντιρατσιστικού». Ενός νόμου που εδώ και τριάντα χρόνια ελάχιστες φορές έχει ενεργοποιηθεί, με ό,τι αυτό μπορεί να σημαίνει... Στις 27 Μαρτίου, λοιπόν, το πενταμελές Εφετείο Αθηνών αθώωσε σε δεύτερο βαθμό, ομοφώνως, τον καθηγητή του Πανεπιστημίου της Γκουανταλαχάρα και συγγραφέα κ. Κωνσταντίνο Πλεύρη, ως προς τις κατηγορίες που εμπίπτουν στο άρθρο 2 του νόμου και αφορούν στην έκφραση προσβλητικών ιδεών κατά ομάδας ανθρώπων. Οι αξιότιμοι κ.κ. δικαστές -σε αντίθεση με τους δικαστές του πρωτοβάθμιου δικαστηρίου- έκριναν πως στο βιβλίο του κ. Πλεύρη «Οι Εβραίοι, όλη η αλήθεια» και τις 1.400 σελίδες του δεν εμπεριέχεται τίποτε το μεμπτό και, φυσικά, τίποτε αξιόποινο.


«Έτσι θέλουν οι Εβραίοι. Διότι μόνον έτσι καταλαβαίνουν: εντός 24 ωρών και εκτελεστικό απόσπασμα».


«Εβραίος και άνθρωπος είναι έννοιες αντιφατικές, δηλαδή η μία αποκλείει την άλλη».


«Τους καταφρονούμε διά την ηθική των, διά την θρησκεία των, διά τας πράξεις των που όλα μαζί αποδεικνύουν ότι είναι υπάνθρωποι».


«Καλώς κάνουν και διατηρούν το στρατόπεδον (σ.σ. του Αουσβιτς) εις καλήν κατάστασιν, διότι ουδείς γνωρίζει τι μπορεί να συμβεί στο μέλλον».


«Η ιστορία της ανθρωπότητας θα καταλογίσει στον Αδόλφο Χίτλερ τα εξής: Δεν απήλλαξε ενώ ηδύνατο την Ευρώπη από τους Εβραίους».

Τα συγκεκριμένα αποσπάσματα είναι ένα δείγμα του ύφους και των διατυπώσεων των ιδεών του κ. Πλεύρη, ιδεών που φυσικά ουδέποτε έκρυψε ή διαφοροποίησε, κάθε άλλο μάλιστα. Τις ανέπτυξε με χαρακτηριστική άνεση και -ως απεδείχθη- πειθώ, μέσα στην αίθουσα του δικαστηρίου. Οι απόψεις αυτές, όπως και οι ανάλογες ενός εκ των συνηγόρων του, του βουλευτή του ΛΑΟΣ κ. Αθανασίου Πλεύρη, πολιτικά αφορούν μόνον «...τους υπερόχους Εθνικοσοσιαλιστάς», όπως γράφεται στο βιβλίο, και τους σύγχρονους συνοδοιπόρους τους. Και βεβαίως η δημοκρατία μας είναι απολύτως ικανή να αντιμετωπίσει τα απομεινάρια του χιτλερισμού και τους συμπλεγματικούς υπέρμαχους της Αρείας φυλής. Το ερώτημα, όμως, είναι αν η κοινωνία μας είναι ικανή να αντιμετωπίσει τους υμνητές εξόντωσης 49.000 Ελλήνων, Εβραίων το θρήσκευμα, της Θεσσαλονίκης, εκ των οποίων τα 15.000 παιδιά.

Επίσης, σε διασταλτική πλέον ερμηνεία, αν δια της ιστορικής αυτής απόφασης του ελληνικού εφετείου το ανάλογο πόνημα του τάδε Τούρκου καθηγητή και πατριώτη μπορεί ανέτως να κυκλοφορήσει στη γείτονα χώρα, «δικαιώνοντας» από τη σφαγή στη Σμύρνη ως τον ξεριζωμό της Πόλης, της Ίμβρου και της Τενέδου με ιστορικά επιχειρήματα όπως «έτσι θέλουν οι Έλληνες. Διότι μόνον έτσι καταλαβαίνουν: εντός 24 ωρών και εκτελεστικό απόσπασμα».

